



2017年中国民办教育西湖论坛圆满闭幕

专家校长汇聚古丽中学“谈经论道”

(上接1版)

论坛上,与会专家以《我国教育形势与全面深化基础教育改革》《“民办教育优于公办教育”的论断与启示》《修法背景下区域民办教育政策走向》《新时代民办教育集团的办学思考》《从个体出发新教育》《从衡水中学到精英中学的教育探索》《鹰雁共同体:教师专业成长共振互促》《解析民办学校发展的命运密码》等为题,以名校成功经验为案例,解析了民办学校的教育管理、团队建设和学校发展之道。

创新思路突围发展 教育奇迹令人惊叹

西湖论坛期间,与会专家间隙穿梭于古丽校园,感受着这里不断开拓创新的澎湃激情,惊叹于古丽办学取得的显著成效,对古丽学校近年来的快速发展产生了浓厚的兴趣。

古丽中学的生源不是最优秀的,但古丽中学五年来高考成绩实现了突飞猛进的跨越式进步,上重点人数和重点率达到甚至超过全省许多省一级重点中学。

各项学科竞赛连获大奖,全国等级以上获奖累计已有26人,超过全省许多省一级重点中学。今年又有新的突破:全国生物学联赛,获全国一等奖1人,全国二等奖3人,全国三等奖7人;第34届全国高中生物物理竞赛,获全国二等奖2人,全国三等奖5人。物理竞赛连续5年获得金华市团体优胜奖;数学、生物竞赛连续4年获得金华市团体优胜奖;化学竞赛连续4年获浙江省集体优胜奖。

初中部初一新生入学不考试、不挑生源,教育教学质量仍然大面积优秀,连续3年获得全国初中数学联赛浙



姚恒国在西湖论坛开幕式上致辞

江赛区团体优胜奖,仅2016-2017年度就获全国一等奖32人,全国二等奖59人,全国三等奖75人,远超大部分名初中,名列全省第四。

小学部全面实施素质教育,教育教学同样优秀,连续3年代表中国队参加国际小学数学奥林匹克竞赛,共为中国代表团拿到了7枚银牌和9枚铜牌。特别是前不久在新加坡举办的第14届国际小学数学奥林匹克竞赛中,各国代表队高手云集,古丽小学6名学生获得3银3铜,足以证明古丽小学过硬的教学质量。

艺术教育成绩突出。2016年古丽中学的合唱《只有和声》获浙江省中小

学生艺术节合唱类比赛一等奖。2017年古丽中学的舞蹈《追·寻》获浙江省中小学生艺术节舞蹈类比赛一等奖。两个节目都入围了颁奖晚会展演。古丽中学经典诗朗诵《相信未来》获第十一届青少年中华经典诗文诵读总决赛中学集体组一等奖。古丽小学经典诗朗诵《念奴娇·赤壁怀古》获金华市个人组第一名。

更让全国各地民办教育专家赞叹的是,古丽学校并不满足现有的成绩,将更加努力、创造更优质的教育教学成果,来满足广大学生和家长们对优质教育的需求。就在与各地专家的对话交流中,勇于自我挑战、自我超越的古

丽又亮出了新的目标,那就是在推进整体进步的基础上,他们将着重做好两件事:

一是从高一一开始利用较好的生源创设领军班。目标:三年后,高考上重点率达到地级市的省一级重点中学的重点率(即重点率达到80%以上)。

二是利用十二年一贯制的办学优势和成功创办少年班以及从小学到高中数学教学和竞赛的经验,从小学四五年级开始,对品学兼优、学有余力、有数学天赋的学生创设“清北班”。

“天道酬勤,成功总是属于积极进取、不懈追求的人们。”姚恒国坚信这样的理念。

市民健康学校15日晚继续开课

主讲“有一种不用开刀的手术——介入疗法”

□通讯员 徐开发

15日晚7时,市民健康学校将在市图书馆继续开课,欢迎市民朋友参加。此次讲座主讲人是市一医介入科主任、医学硕士、副主任医师吴水平,讲座内容是“哪些疾病可以采用介入疗法”。

吴水平原工作于华中科技大学附属医院,是湖北省医学会介入医学分会委员、中国医师协会神经介入专业委员会会员,是市一医今年引进的医学人才。他独立完成各种介入手

术近5000例,具有丰富的介入医学临床诊疗经验,擅长肿瘤、血管疾病介入诊治。

市民健康学校由政府出资创办,致力于宣传科学、快捷、准确、权威、实用的健康知识,立志打造最快速、最本土、最实用的健康平台,让市民朋友多了解和掌握正确的健身养生知识,尽量让市民在健身养生、看病就诊过程中少走弯路、少花冤枉钱,做市民身边的健康顾问,为市民健康导航。

为了更好地开展讲座,市民健康

学校招聘营养师、运动教练、体育保健教练、运动康复师、心理学专家及专科医师(地方不限),特别是永康在外工作的医疗保健专家到学校讲座,要求讲座内容科学、真实、先进、通俗、实用,有益百姓身心健康。联系电话:13777537006。



6日唐先镇唐先四村房东胡某未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9日经济开发区黄城里村皇城十四街房东应某巧、11日经济开发区五中南路二街房东林某星未按时报送流动人口信息,分别被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

5日唐先镇大后工业功能区宇通公司内雅勤板材加工工业主施某勤、6日唐先镇凤山寺口村永康市朋健工贸有限公司业主施某宝未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



公益广告



永康市森林消防指挥部 永康市农林局 永康日报社 宣